

新闻无棣

千年古桑园 甜葇待采摘

无棣古桑旅游文化节23日开幕,活动将持续一个月

本报5月15日讯(记者 朱伟健 通讯员 刘连坤 袁昭 郭宗梅) 5月23日,2014第三届“中国·无棣千年古桑旅游文化节”将在车王镇开幕。活动持续一个月,期间将有黄梅戏、象棋比赛等文体活动。

据介绍,千年古桑园于2011年开工建设,已打造成国家3A级旅游景区,成功举办过两届无棣千年古桑逍遥乐园桑葇文化旅游节。千年古桑树群共有桑树2000余株,其中千年以上桑树近300余株,约成林于隋炀帝年间,分布在400亩的土地上,是鲁北地区仅存的一处古桑树群;其中最大的一棵树高9.5米,胸径2.2米,主干1.7米,冠幅东西14.5米,南北13.5米,两个人都抱不过来,可年产桑葇1000多斤;景区设计主题为“千年古桑,休闲田园;黄河故道,世外桃源”,形成“一带两线五大功能板块七大节点”格局,将打造鲁冀地区最具影响力的集观光、文化体验、休闲度假等功能于一体的兼具生态与文化特色的复合型旅游区,建设生态型的乡村休闲综合体,成为山东省生态乡村旅游基地。



游客尽情地享受采摘乐趣。

千年古桑项目部经理李世勋介绍,文化节由山东汇泰投资集团主办,23日开幕,活动将持续一个月。文化节期间,将邀

请安徽省合肥市黄梅戏剧团,整场演出2小时;期间将邀请滨州市60名象棋高手举行滨州市象棋比赛;并开展“鲁北好声

音,走进千年古桑园”活动。届时将有旅游观光、特色采摘、休闲活动、文化交流、经贸洽谈等活动。

无棣供电公司 开通服务彩铃

本报讯 当你拨打无棣供电公司供电所营业厅服务电话时,伴随着亲切、柔美的轻音乐,传来“欢迎致电无棣县供电公司……”的彩铃内容。这是无棣供电公司近日为了进一步履行社会责任,建设和谐企业文化,树立良好供电服务形象而采取的一项新举措。彩铃业务启用后,不但会提示用户文明用语,也会提高供电服务工作的知名度和透明度,加大社会各界对供电服务工作的监督。(崔棣)

无棣供电公司 开展职工读书活动

本报讯 近期,根据上级部署,无棣供电公司开展“职工读书月”活动。职工读书活动是提升职工素质,建设一支知识型、学习型、创新型职工队伍的重要途径,能够引导广大职工树立“终身学习”理念,激发广大职工读书学习热情,凝聚职工精神力量。(张新伟 王清华)

无棣供电公司 开展知识竞赛

本报讯 为进一步提高和检验党的群众路线教育实践活动学习成效,5月9日,无棣供电公司组织全体党员干部开展党的群众路线教育实践活动知识竞赛答题活动。

通过此次竞赛活动,公司全体党员干部对党的群众路线教育实践活动知识有了更进一步的掌握,参与党的教育实践活动,改进学风和工作作风的紧迫感、责任感和使命感也进一步增强,党的理论水平和党性修养也进一步提高,达到了“以考促学”的目的,为进一步开展党的群众路线教育实践活动打下了坚实的基础。(张新伟 王清华)

无棣供电公司 收听知识讲座

本报讯 日前,无棣供电公司相关专责人员在三楼电子会议室收听收看了省公司防震减灾知识讲座。

为贯彻落实省政府应急防震减灾工作部署,进一步提高应急防震减灾能力,在“5·12”防灾减灾期间,省公司邀请了省地震局晁洪太局长讲解应急防震减灾知识。省地震局晁洪太局长从国内外震例分析与启示、地震成因与地震灾害特点、地震安全避险技能等三个方面进行了详细的讲解。公司参会人员获益匪浅,学到了和掌握了一些地震知识和防震减灾措施,取得了一定的实效,为以后防震减灾工作打下了良好的基础。(张新伟 王清华)

供电公司志愿者 再续助学情

本报讯 近日,无棣供电公司志愿者们再次来到石桥村,为该村小学送来一些音乐、体育教具,并给他们上了一堂别开生面的音乐课,课后与孩子们一起开展体育活动。

无棣公司彩虹志愿者们由多次到该学校进行献爱心活动,在为他们带来爱心物资的同时,又为他们带来了精神上的爱心,有特长的志愿者们一展身手,教孩子们识简谱、学乐理、练声乐,与孩子们一起跳绳、踢球,丰富着孩子们的精神世界。(张新伟 张玉杰)

无棣县房管局加大对物业管理政策法规的宣传力度 一万份宣传单让物业走近群众

本报5月15日讯(记者 朱伟健 通讯员 朱之友 闵璐) 为了进一步增强广大业主对物业法规政策的了解,切实促进和谐小区的建设,近日,无棣县房管局对《山东省物业管理条例》和《无棣县住宅物业服务收费管理实施办法》进行了物业管理新政策法规的宣传。

据悉,此次宣传活动走入

社区,利用拉条幅、发放宣传单等形式,对物业服务内容包括的主要事项、普通住宅物业服务的成本、业主使用物业过程中享有的权利和应尽的义务等群众关心的物业法规进行了宣传。此次活动共发动无棣县十余个物业服务公司进行宣传单的发放,发放份数达1万两千余份。今后房管局将通过不定期发放宣传材料,在

小区显眼位置长期悬挂宣传口号等途径,引导广大业主和物业公司全面了解物业法规,共同努力建设美好家园。

据介绍,对于此次活动,房管局召开专门工作会议,对宣传单中涉及到的法规政策进行了讨论研究。房管局分管物业局局长袁晓华表示,物业服务与居民的生活息息相关,房管局作为无棣县物业行业的

管理部门,不仅要进一步规范物业管理行业的建设管理、提高其服务效能,也要切实走近群众,征求群众意见建议,发挥好连接物业行业和无棣县居民的纽带作用,“房管局将会进一步加大对物业法规政策的宣传力度,确保物业管理工作逐步推进,促进物业管理再上新台阶。”

无棣公安城区派出所“六结合”防控,打造最安全城区 居民每隔10分钟就能遇巡警

本报5月15日讯(记者 朱伟健) 近年来,城区派出所所在县局党委的正确领导下,深入研究、准确把握城区社会治安特点,“专群结合、动静结合、人物结合、天网地网结合、单位内外结合、网上网下结合”的立体治安防控模式日益完善,城区刑事、治安案件较上一年分别下降了37.7%、66%,城区居民安全感和满意度实现新提升。

据介绍,六个结合总体包括:专群结合,根据城区治安实际,最大限度地整合警力资源,做大做强24小时见警工程,每天将百分之六十的警力投放于城区的大街小巷,坚持做到有警处警、无警巡逻,提高了“街头见警率”与“碰撞率”。动静结合,城区派出所民警巡逻与局机关民警联勤巡逻有机统一,并与综合警务室24小时值班相互衔接、相互配合。以城区12条主干路为重点,细划为8个网格巡逻单元,每个网格3个小组轮流巡逻,确保城区居民每隔10分钟就能遇到巡逻警车或民警。天网地网结合,积极推进视频监控全覆盖工程建设,实现了城区街道无缝隙,重点部位、区域全覆盖,内部重点单位和



警民联合行动巡逻。

行业场所无盲点。严格落实监控室、综合警务室视频巡逻工作机制,对重点地区、路段、部位进行全天候监控,一旦发现警情或者突发事件,立即通知路面巡逻力量进行处置,打击、防范效能有效攀升。

声明

滨州四方传媒公司,山东增值税普通发票号03221919(阳信欧亚木器有限公司),山东增值税普通发票号03221920(无棣县住建局),申请挂失,特此公告。

声明

无棣浩越电子金融器具有限公司(注册号37162320008051),经股东决定,拟向登记机关申请注销登记,请债权人于公告之日起45日内申报债权,特此公告。无棣浩越电子金融器具有限公司